









### రైతులకు నష్టపరిహారం ఇవ్వాలి ఎమ్మెల్యే



అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి

కాగజ్ నగర్ గ్రామీణ మండలంలోని విలేజ్ నంబర్-2, 12, ట్రాక్టర్ షేడ్లు గ్రామాల్లో ఆదివారం ఎమ్మెల్యే డా.పాల్వాయి హరికే బాబు పర్యటించారు. శనివారం కురిసిన భారీ వడగళ్ల వాన వల్ల రైతులు తమ పంట పొలాల్లో పండించిన పరవాల, మామిడి తోటలు, మొక్కజొన్న పంటలను పరిశీలించారు. పంట నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరానికి రూ.30వేల చొప్పున నష్టపరిహారం అందించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

### 'భోలిగాంలోని సమస్యలు పరిష్కరించండి'



అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి

ఎమ్మెల్యే దండి విఠల్ సు బోలిగాం గ్రామస్థులు కాగజ్ నగర్ లోని ఆయన నివాసంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం గ్రామంలోని పలు సమస్యలను ఆయనకు విన్నవించారు. కాగా త్వరలోనే సమస్యలు పరిష్కరిస్తానని ఆయన హామీ ఇచ్చినట్లు వారు తెలిపారు. నాయకులు రాజన్న, బాపురావు, రాజు, షేక్ తాజ్, రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఏప్రిల్ 12న వీర హనుమాన్ శోభాయాత్ర



అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి

కాగజ్ నగర్ పట్టణంలోని వీర హనుమాన్ ఆలయ ఆవరణలో హనుమాన్ శోభాయాత్ర గోడవ్రతులను భజరంగ్ దళ్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఆవిష్కరించారు. భజరంగ్ దళ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు శివగౌడ్ మాట్లాడుతూ.. ఏప్రిల్ 12న కాగజ్ నగర్ లో శోభాయాత్ర అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా నలుమూలల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

### భగత్ సింగ్ స్ఫూర్తితో ఎన్ ఈ పి2020 యు జి సి ముసాయిదా 2025లను రద్దుకై పోరాడుదాం -పిడిఎస్యూ మరియు పివైఎల్



అక్షర విజేత ఖమ్మం:

ఈరోజు పిడిఎస్యూ యు/ పి వై ఎల్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపులో భాగంగా పిడిఎస్యూ ఆధ్వర్యంలో భగత్ సింగ్ 94వ వర్ధంతి సందర్భంగా ఖమ్మం నగరంలోని కాలువ వద్ద పరిధిలో ఉన్న ఎన్ టి బాలికలు భగత్ సింగ్ కు కౌన్సెల్లర్లతో నివాళులర్పించడం జరిగింది..ఈ సందర్భంగా పి డి ఎస్ యు ఖమ్మం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గోకినపల్లి మస్తాన్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ. కామ్రేడ్ భగత్ సింగ్ 94వ వర్ధంతి సభలు 23నుండి 30 వరకు నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సభలను జయప్రదం చేయాలని వారు అన్నారు భగత్ సింగ్ అనే పేరు గుర్తొస్తేనే దేశ ప్రజలందరూ హృదయాలు వైతన్యంతో ఉత్తేజమవుతాయి ప్రజల భావాలు కలిగిన విద్యార్థులు యువతి యువకులు భగత్ సింగ్ గురించి మాట్లాడుకుంటేనే తెలియకుండా పిడికిళ్లు బిగుసుకుంటాయి ఊరుకోయేలా ఉద్యోగాల్లోగా అమరవీరుల గుర్తొచ్చి మన రక్తం ఉరకలు వేస్తుంది భగత్ సింగ్ స్ఫూర్తితో దేశభక్తి తాగునీరు మన ముందు భగత్ సింగ్ తో సహా తన ప్రాణ మిత్రులైన రాజ్ గురు సుభేదీ లను బ్రిటిష్ ప్రభుత్వం హత్యచేసి నేటికీ 94 సంవత్సరాలు పూర్తి అయిన కూడా వారి సాహసము, వారి శాసన మరువలేని వారి స్ఫూర్తితో విద్యార్థి యువకులు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు వ్యతిరేక విధానాలకు భగత్ సింగ్ స్ఫూర్తితో ఎన్ ఈ పి 2020 యాజీసీ 2025 లను వ్యతిరేకంగా పోరాటానికి సిద్ధం కావాలని వారువిద్యార్థి యువతకు పిలుపునిచ్చారు...ఈ కార్యక్రమంలో పిడిఎస్యూ నాయకులు గాంధీ అనుష్ మాసన కళ్యాణి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## వర్షాకాలం లోపు రోడ్డు అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేయాలి



### -ఏదులాపురం మునిసిపల్ ప్రాంతంలో పర్యటించి పలు రోడ్డు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు చేసిన మంత్రి పాంగులేటి.

అక్షర విజేత ఏదులాపురం మున్సిపాలిటీ:

వర్షాకాలంలోపు ఏదులాపురం మునిసిపాలిటీలో చేపట్టిన రోడ్డు అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌజింగ్, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖా మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు.ఆదివారం మంత్రి ఏదులాపురం మునిసిపల్ ప్రాంతంలో పర్యటించి పలు రోడ్డు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు చేసారు.గుర్రాలపాడులో 2 కోట్ల 85 లక్షలతో గుర్రాలపాడు నుండి కొత్త నారాయణపురం వరకు బి.టి. రోడ్డు నిర్మాణం,



వెంకటగిరిలో 2 కోట్ల 4 లక్షలతో వెంకటగిరి ఎస్సీ, బీసీ కాలనీ నుండి ఖమ్మం గుడిమళ్ళు జెడ్పీ రోడ్డు వరకు బిటి రోడ్డు, గుడిమళ్ళలో కోటి 95 లక్షలతో గుడిమల్ల నుండి తొలివారు డొంక రైస్ మిల్లు వరకు చేపట్టిన బి.టి. రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు మంత్రి శంకుస్థాపనలు చేసారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ- ఏదులాపురం ప్రాంతంలో చేపట్టిన రోడ్డు నిర్మాణ పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని వచ్చే వర్షాకాలం లోపు పనులు పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకొని రావాలని అన్నారు. ప్రజల అవసరాల మేరకు చేయవలసిన రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు ప్రతిపాదనలు అందించాలని మంత్రి అధికారులకు సూచించారు. అనంతరం మంత్రివర్తులు గుడిమల్లలోని తిరుపతమ్మ తల్లి దేవాలయంలో అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ప్రజాప్రతినిధులు, ఆర్ అండ్ బి ఎస్ఎ హేమలత, ఆర్డీఓ నరసింహారావు, పంచాయతీ రాజ్ ఈఈ వెంకట్ రెడ్డి, మునిసిపల్ కమిషనర్ ఏ. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఖమ్మం రూరల్ మండల తహసీల్దార్ రాంప్రసాద్, వివిధ అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వినియోగదారుడా మేలుకో అవగాహనే అసలైన అస్తం

### - ప్రజల న్యాయం కోసం తెలంగాణ కన్స్ట్యూమర్ ఫోరం అండగా ఉంటుంది

### -జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ యాదవ్

అక్షర విజేత మహబూబాబాద్:

మహబూబాబాద్ జిల్లాలో కేంద్రంలో తెలంగాణ కన్స్ట్యూమర్ ఫోరం వినియోగదారుల అవగాహన సదస్సు ఆదివారం పానని హైస్కూల్ లో జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ బానోట్ సురేష్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. వినియోగదారుని పై జరుగుతున్న వివిధ రకాల మోసాల పట్ల వినియోగదారుడు అప్రమతంగా ఉండాలని, ఏ విధమైన మోసం జరిగినా వారికి తెలంగాణ కన్స్ట్యూమర్ ఫోరం అండగా ఉండి వారికి న్యాయం చేసే విధంగా పోరాడుతామని, వినియోగదారుడు ఏ పన్ను కొన్న తప్పనిసరిగా దానికి సంబంధించిన రసీదు తీసుకోవాల్సిందిగా తెలిపారు. ఎమ్మార్పీ కంటే ఎక్కువ ధరకు ఏ వస్తువునైనా విక్రయించినచో వాటికి సంబంధించిన వివరాలను కన్స్ట్యూమర్ ఫోరం దృష్టికి తీసుకురావాలని



తెలియజేశారు. వినియోగదారుల అవగాహన సదస్సు ప్రతి మండలలోను, గ్రామాలలో నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ కన్స్ట్యూమర్ ఫోరం జిల్లా డిప్యూటీ చైర్మన్లు, మంగు నాయక్, అమృత, వెంకన్న, రాజ్ కుమార్, ఉప్పలయ్య, కృష్ణమూర్తిలింగయ్య, మల్లేష్ రమేష్ ఈరు, యాకయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ములుగు పద్మశాలి సహకార పరపతి సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక



### -నూతన అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన సామల మోహన్ రావు, కార్యదర్శిగా ఎన్ చంద్రమౌళి.

అక్షర విజేత ములుగు ప్రతినిధి:

ములుగు పరపతి సంఘం 26వ వార్షిక సర్వసభ్య సమావేశం లక్ష్యవరం లో అధ్యక్షుడు సామల మోహన్ రావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించ బడినది. ఈ సందర్భంగా సామల మోహన్ రావు మాట్లాడుతూ, గత 26 సంవత్సరాలుగా ములుగు సహకార పరపతి సంఘం సభ్యుల సహకారంతో దిగ్విజయంగా నడుస్తుందని అన్నారు. ఈ సర్వసభ సమావేశంలో నూతన కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగినది. దీనికి ఎన్నికల అధికారులుగా మార్త రమేష్ బాబు, ఎన్ చంద్రమౌళి సభ్యుని రవీందర్ పరపతి సంఘం ఎన్నికలు నిర్వహించారు. అధ్యక్షుడిగా సామల మోహన్ రావు కార్యదర్శిగా ఎన్ చంద్రమౌళి కోశాధికారిగా



ఆడెప్ప రాజు ఉపాధ్యక్షులుగా పెండం బిక్షపతి, కోడూరు రవి, సహాయ కార్యదర్శిగా చుంచు రమేష్, సభ్యుని రవీందర్ సహకోశాధికారిగా కొండ యుగంధర్ డైరెక్టర్లు ఈర్లపల్ల రాజమౌళి, అంకం సాంబయ్య, ఇంజనూరి వెంకట్, మామిడాల కోటయ్య, బంక మార్కండేయ గౌరవ సలహాదారులుగా కొండి సదానందం చేరాల రాజలింగం, గుర్రపు శ్రీధర్, ఇంజనూరి నరసింహారావు ఆడిటర్లుగా మార్త రమేష్ బాబు అమృతల భాస్కర్, గౌరవ అధ్యక్షులుగా కందగట్ల సారయ్య ములుగు పద్మశాలి సహకార పరపతి సంఘం సభ్యుల సమక్షంలో ఏకగ్రీవంగా వీరిని ఎన్నుకోవడం జరిగినది. నూతనంగా ఎన్నికైన కమిటీ సభ్యులచే మార్త రమేష్ బాబు ప్రమాణ స్వీకారం చేయించినారు. నూతనంగా ఎన్నికైన అధ్యక్షులు సామల మోహన్ రావు మాట్లాడుతూ, సభ్యుల సహకారంతో ములుగు పరపతి సంఘాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ములుగు పద్మశాలి పరపతి సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## రామంజపురంలో ఏరుకల నాంచారమ్మ తొమ్మిదవ జాతర ఘనంగా జరుపుకోవాలి.

### -తెలంగాణ ఆదివాసి ఎరుకల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు లోకినీ రాజు.

అక్షర విజేత ములుగు ప్రతినిధి:

ములుగు జిల్లా, వెంకటాపూర్ మండలంలోని, రామంజపురం గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో గల పొలాల మధ్య ఉన్న ఎరుకల నాంచారమ్మ జాతరను ఘనంగా జరుపు కోవాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు లోకినీ రాజు అన్నారు. ఆదివారం వెంకటాపూర్ మండలంలోని, రామంజపురం గ్రామంలో శిథిల వ్యవస్థలో ఉన్న శివలింగాలను పరిశీలించారు. అనంతరం నాంచారమ్మ దేవాలయంలో పూజ నిర్వహించారు. ఈసందర్భంగా రాజు మాట్లాడుతూ, 800 సంవత్సరాల క్రితం నాంచారమ్మ పంచకూట ఆలయాన్ని రామంజపుర్ గ్రామ పరిధిలో పొలాల మధ్య గుడిని నిర్మించారు. ఆ గుడికి రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి ప్రజలు, రైతులు భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహించుకుంటు న్నామని అన్నారు. ఇప్పుడు ఆ గుడి అక్కడ నుండి తీసేసి శిల్పాలను ఎక్కడికక్కడ పడేశారని వెంటనే ఆశిల్పాల ను తీసుకువచ్చి వెంటనే గుడిని నిర్మించి, గుడి చుట్టూ కాంపౌండ్ వాల్, శాశ్వత రోడ్డు నిర్మాణం చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. మా కుల ఆరాధ్య దైవమైన నాంచారమ్మ దేవాలయాన్ని ఆ ప్రాంతంలో ఎరుకల కులస్థులు అంగరంగ వైభవంగా 8 సంవత్సరాల నుండి జాతర నిర్వహిస్తు న్నామని అన్నారు. ఈ



కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కోనేటి రాజు, కేతిరి రాజశేఖర్, ములుగు జిల్లా అధ్యక్షులు కేతిరి బిక్షపతి, ప్రధాన కార్యదర్శి పల్లకొండ భాస్కర్, జయశంకర్ భూపాలవల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు కేతిరి సుభాష్, అంగిడి ప్రసాంత్, వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మానుపాటి రమేష్, పాలకూర్ శ్రీనివాస్, ములుగు జిల్లా కోశాధికారి పాలకూర్ సురేష్, కరీంనగర్ జిల్లా కుతాళి శ్రీనివాస్, మానుపాటి మల్లేష్, ఎంపిర్యాల జిల్లా దుగ్యాల బాబు, లోకినీ రవి, చిట్యాల దుగ్యాల రమేష్, ప్రభాకర్ పాలకూర్ షోషయ్య, రేగొండ మల్లయ్య తదితరులు ఉన్నారు.



